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新しい年度となりました。いつも調布市立図書館を支えていただき，ありがとうござ

います。 

 

●第３回ボランティアミーティングを開催しました 

平成２7 年２月４日（水）に第３回ボランティアミーティングを行いました。 

当日は，平成２６年度のボランティア活動報告のあと，新年度の更新手続きについ

て説明しました。そのあと，ご出席いただいた１０名のボランティアの皆さんと意見

交換を行い，貴重なご意見をいただきました。 

最後に市民活動支援センターの田島さんから，ボランティアミーティングの意義に

ついてのお話をいただきました。 

皆さんからいただいたご意見は，裏面に記載しています。どうぞご覧ください。 

 

●耐震シートの張り替え作業をしていただきました 

 ２月２２日（日）に，昨年に引き続き，耐震シートの張り替え作業をしていだだき

ました。おかげさまで中央図書館５階の書架は新しい耐震シ－トに張り替えることが

でき，本の出し入れがしやすくなりました。休日にもかかわらず作業にご協力いただ

いた皆様，ありがとうございました。 

 

●図書館ボランティアの新規募集説明会があります 

今年度も図書館ボランティアの新規募集説明会を５月２8 日（木）に開催いたしま

す。時間は午後２時から，会場はたづくり１０階１００１学習室です。お知り合いの

方で図書館ボランティア活動に興味をお持ちの方がいらっしゃいましたら，ぜひ声を

おかけください。また新しい方は７月から活動を開始する予定ですので，よろしくお

願いいたします。 

 

●ボランティア証を発行しています 

平成２7 年度のボランティア証を発行しています。まだお受け取りになっていない

方は，活動をしている館に用意していますので，お受け取りください。 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

第３回ボランティアミーティングで出たご意見 

                    （抜粋） 

 

 

１．宅配ボランティアをしているが，活動の機会がもう少しあっても良いので

はないか。 

Ａ 宅配は利用者からの要請があって行われるため，宅配協力員としてご登録

いただいていても，なかなか実際の活動に結びつかないということがありま

す。できるだけ利用者とボランティアの皆さんの日程を調整して，活動して

いただける機会を増やしていきたいと思っております。 

 

２．書架整理中に利用者から声を掛けられて困ったことがありました。このよ

うな場合はどのように対応したら良いでしょうか。 

Ａ 活動中に困ったことがありましたら，すぐカウンターの職員に声をかけて

ください。図書館にはいろいろな方が来館していますので，何か気になるこ

とがありましたら抱え込まず，すぐ職員までおはなしください。 

 

３．耐震シートは最終的には全段に敷く予定ですか。 

Ａ 中央図書館では，今のところ危険度の高い上二段に耐震シートを敷く予定

です。書架は書架同士と床を固定してありますので倒れる心配はほぼありま

せん。大きな地震の場合には本が落ちてくる可能性がありますので，地震発

生時には書架から離れて身を守ってください。 

 

４．「継続意向回答書」は，アンケート形式にするなど意見を吸い上げやすい

ようにした方が良いと思います。 

Ａ 次年度に向けて，より良いものになるよう検討いたします。 

 

※ ボランティアミーティングについて 

 ７月と１０月に予定しているボランティアミーティングについて，良い企

画がありましたらご提案ください。２０１１年に開館した深大寺分館の見学，

AED の操作や認知症を理解するための講座，街歩きなどの案が出ました。 

 

                               

☆これからも「ボランティア通信」でボランティアの皆さんのご意見にお答え

していきます。 

 

「図書館ボランティア通信」は，調布市立図書館のホームページからもご覧いただ

けます。バックナンバーも掲載していますので，ぜひご覧ください。 

○調布市立図書館のホームページ  http://www.lib.city.chofu.tokyo.jp/ 

 


